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Ας μας πει ο 
κύριος Καλλι-
ούρης, πόσες 
δουλειές είχαν 
ανατεθεί στην 
παρέα του, τα 
40 χρόνια που 
ήταν επικεφα-
λής της Αρχι-
επισκοπής ο 
θείος του. 

Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας: Η επιχείρηση κάθαρσης, ξεσήκωσε 
θύελλα αντιδράσεων από εκείνους που απομακρύνθηκαν

αυτές οι βαλίτσες; Λίγο έλειψε να πάρει και 
τα ντουβάρια μαζί του ο κ. Καλλιούρης. Ας 
απαντήσει στον κόσμο της Αυστραλίας τι 
μετέφερε από την Αρχιεπισκοπική κατοικία 
στο σπίτι του στην Ελλάδα.
Και επί τη ευκαιρία, σου πλήρωσαν τα εισι-
τήρια να πας στην Αυστραλία και να φύγεις 
για Ελλάδα, τόσο φτήνια πια να πληρώσει 
η Αρχιεπισκοπή και τα εισιτήρια του γιού 
σου που τον κουβάλησες στην κηδεία; Δη-
λαδή αν πήγαινε όλη η οικογένεια τι έπρε-
πε να κάνει η Αρχιεπισκοπή;
Όσο για τη διαθήκη που επικαλείται ο κ. 
Καλιούρης και λέει ότι ο Μακαριστός Στυ-
λιανός άφησε στους κληρονόμους του μόλις 
1.500.000 δολάρια, ήτοι 900.000 ευρώ. 
Του απαντώ ότι ψεύδεται ασυστόλως. Αδι-
άψευστο στοιχείο είναι η ίδια η διαθήκη, 
όπως δημοσιεύθηκε μετά το θάνατο του Μα-
καριστού Στυλιανού, με την οποία αφήνει 
στους κληρονόμους του 2.227.043 δολάρια.
Αναφέρει επίσης στη ανακοίνωσή του ο κ. 
Καλλιούρης ότι δεν διώκεται από κανένα. 
Και πάλι ψεύδεται, γιατί του έχει υποβληθεί 
μήνυση στην Αυστραλία από την Αρχιεπι-

40 χρόνια που ήταν επικεφαλής της Αρχι-
επισκοπής ο θείος του. Επίσης ας μας απα-
ντήσει στο ερώτημα, σ εκείνον είχαν ανατε-
θεί δουλειές επ’ αμοιβή και πόσες;
Λασπολογεί στην ανακοίνωσή του ότι συ-
κοφαντείται. Ας απαντήσει τα εξής ερωτή-
ματα για να βρούμε την αλήθεια:
Πήρε ή δεν πήρε την ημέρα του θανάτου 
του Στυλιανού τις 25.000 δολάρια; Δεν έχει 
σημασία ποιός του τα έδωσε, όπως πάει να 
αποπροσανατολίσει το αναγνωστικό κοινό, 
αλλά αν τα πήρε και γιατί τα ζήτησε. Τα πή-
ρες λοιπόν κ. Καλλιούρη ναι ή όχι;
Πόσα χρήματα μεταφέρθηκαν το διάστημα 
που ο κ. Καλλιούρης ήταν στην Αυστραλία 
στον κοινό λογαριασμό που είχε με το θείο 
του στην Ελλάδα; Εμείς έχουμε στη διάθεσή 
μας όλες τις εντολές μεταφοράς χρημάτων 
στον κοινό λογαριασμό πάντως γι’ αυτό ο 
κ. Καλλιούρης ας προσέξει τι θα απαντήσει, 
διότι τα ψέματα τελειώσανε…
Έστειλε ή δεν έστειλε στην Ελλάδα από την 
Αυστραλία βαλίτσες 185 κιλών; Όταν πήγες 
κ. Καλλιούρη από την Ελλάδα κρατούσες 
μαζί σου βαλίτσες 185 κιλών; Τι είχαν μέσα 

σκοπή, υπάρχουν ένορκες καταθέσεις για 
την συμπεριφορά του εκεί και για αξιόποινες 
πράξεις, υπάρχουν και άλλες μηνύσεις από 
άλλα πρόσωπα.
Όλα αυτά είναι ψέματα κ. Καλλιούρη; Μη 
λέτε ότι δεν διώκεστε ποινικά, διότι παρα-
πλανείτε τους αναγνώστες και εν πάση πε-
ριπτώσει υπάρχουν και στοιχεία τα οποία 
είναι στη διάθεση του κάθε αναγνώστη και 
αποδεικνύουν του λόγου το αληθές.
Δεν θα αναλωθώ παραπάνω στο θέμα 
αυτό, γιατί θα τραβήξει μακριά η βαλίτσα. 
Αλλά καλά θα κάνει ο κ. Καλλιούρης να εί-
ναι πιο συγκρατημένος στις ανακοινώσεις 
που κάνει προς το πρόσωπό μου.
Αν νομίζει ότι θα τρομάξει τους εκδότες ή 
εμένα τον ίδιο με τέτοιου είδους κινήσεις, 
αυταπατάται και καλό είναι να το συνειδη-
τοποιήσει σύντομα, πριν με αναγκάσει να 
βγάλω κι άλλα πράγματα στη δημοσιότητα 
που θα τον κάνουν να χάσει τον ύπνο του. 
Γιατί να γνωρίζει πως η έρευνα που έχω ξε-
κινήσει εδώ και καιρό, δεν έχει σταματήσει 
και έχει ράμματα, για πολλών τις γούνες.
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